

Έναρξη προεκλογικής εκστρατείας με σφοδρή σύγκρουση Μέρντοκ- Ραντ

Με μετωπική σύγκρουση του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited με την κυβέρνηση των Εργατικών ξεκίνησε η προεκλογική εκστρατεία στην χώρα.

Η εφημερίδα του Μέρντοκ, Daily Telegraph, η πρώτη σε πωλήσεις εφημερίδα στην Νέα Νότια Ουαλία η οποία αναμένεται να παίξει καθοριστικό ρόλο στην έκβαση του εκλογικού αποτελέσματος, μια μέρα μετά την εξαγγελία της ημερομηνίας των εκλογών αφιέρωσε την πρώτη της σελίδα στον ακόλουθο τίτλο: «Εκλογές στις 7 Σεπτεμβρίου. Τώρα έχετε την ευκαιρία να διώξετε με τις κλωτσιές αυτή τη συμμορία». Τον τίτλο συνοδεύει μια φωτογραφία του Πρωθυπουργού Κέβιν Ραντ.

Ο ίδιος ο κ. Ραντ σχολίασε πως «ο Ρούπερτ Μέρντοκ έκανε ξεκάθαρη την θέση του. Επιδιώκει την ήττα του Εργατικού κόμματος. Θέλει για πρωθυπουργό τον Τόνι Άμποτ. Θα πρέπει οι ψηφοφόροι να σκεφτούν αν αυτή είναι δίκαιη και αντικειμενική κάλυψη της προεκλογικής εκστρατείας», δήλωσε ο κ. Ραντ.

Στις επικρίσεις που δέχθηκε η εφημερίδα εκπρόσωπος της εταιρίας News Corporation απάντησε πως «κάθε εφημερίδα έχει δικαίωμα να διατυπώνει την θέση της πριν από τις εκλογές. Το 2007 η Daily Telegraph στήριξε τον Κέβιν Ραντ. Αυτή τη φορά όχι».

Το Εργατικό κόμμα υποστηρίζει πως οι εφημερίδες του εν λόγω εκδοτικού συγκροτήματος ακολουθούν συγκεκριμένη «ατζέντα».

Υποστηρίζει πως ο Μέρντοκ επιδιώκει με κάθε τρόπο την ήττα της κυβέρνησης γιατί προωθεί το ευρυζωνικό διαδίκτυο σε όλη την χώρα και αυτό θα θέσει σε κίνδυνο τα συμφέροντα της συνδρομητικής πλατφόρμας Foxtel που ελέγχεται κατά 50% από την εταιρία του Μέρντοκ.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα ανταγωνιστικών εντύπων, ο

Μέρντοκ έδωσε προσωπικά εντολή στον Κολ Άλαν, διευθυντή της εφημερίδας του New York Post να επιστρέψει «προσωρινά» στην Αυστραλία για να συμβάλει στη σωστή εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων που γίνονται στα αυστραλιανά του έντυπα σε μια κρίσιμη περίοδο.

Ο Κολ Άλαν έχει χαρακτηριστεί ως ο «Πολ Ποτ» του συγκροτήματος News Corporation και φέρεται να έχει εντολή από το Μέρντοκ να «καταστρέψει» την κυβέρνηση των Εργατικών.

Η Daily Telegraph πολέμησε την κυβέρνηση των Εργατικών με σφοδρότητα από την αρχή. Ανακοίνωσε τον σχηματισμό της κυβέρνησης με τον τίτλο «Η Μεγάλη Κλοπή» και όταν η κυβέρνηση Γκίλαρντ προσπάθησε να κάνει μεταρρυθμίσεις στα μέσα ενημέρωσης, στις οποίες αντιτάχθηκε το σύνολο των ΜΜΕ με πρώτη και μαχητικότερη την News Corporation κυκλοφόρησε με εξώφυλλο που χαρακτήριζε τον τότε υπουργό Επικοινωνιών Στιφεν Κόνροϊ «δικτάτορα σαν τον Στάλιν». Πολιτικοί αναλυτές λένε ότι είναι ασυνήθιστο από την πρώτη μέρα της προεκλογικής εκστρατείας μια εφημερίδα, πριν καν ανακοινωθούν τα προγράμματα, να υιοθετήσει μια τόσο σκληρή στάση.

Στο μεταξύ η πρώτη δημοσκοπήσιμη που δημοσιεύτηκε μετά την εξαγγελία της ημερομηνίας των εκλογών φέρει την αντιπολίτευση να προηγείται της κυβέρνησης.

Σύμφωνα με την δημοσκοπήσιμη Newspoll που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα The Australian (ανήκει στο Μέρντοκ που ελέγχει το 70% των αυστραλιανών εφημερίδων) μετά και την καταμέτρηση των δεύτερων προτιμήσεων (σύμφωνα με το ισχύον εκλογικό σύστημα της Αυστραλίας) ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών συγκεντρώνει το 52% της προτίμησης των ερωτηθέντων έναντι 48% του Εργατικού κόμματος.



ΑΛΜΠΑΝΙΣ: «Ανίκανος για την πρωθυπουργία ο Άμποτ»

Μετωπική επίθεση κατά του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, εξαπέλυσε ο υπαρχηγός των Εργατικών, Άνθωνι Αλμπανίς. Συγκεκριμένα, ο κ. Αλμπανίς υποστήριξε ότι ο Αρχηγός του Συνασπισμού δεν έχει τις ικανότητες να αναλάβει την πρωθυπουργία της χώρας και τόνισε ότι οι ψηφοφόροι θα καταλάβουν από την προεκλογική του εκστρατεία, ότι ουσιαστικά στερείται βασικών πολιτικών προγραμμάτων.

Τόνισε ακόμη ότι το Εργατικό Κόμμα θα κερδίσει τις εκλογές της 7ης Σεπτεμβρίου, εφόσον οι ψηφοφόροι αναγνωρίζουν σημαντικά πολιτικά προγράμματα όπως αυτά για την οικονομική ανάπτυξη, το εθνικό πρόγραμμα ασφάλισης από μόνιμες ειδικές ανάγκες και το εθνικό ευρυζωνικό δίκτυο.

Σχολιάζοντας το πρωτοσέλιδο της εφημερίδας «Daily Telegraph», με τίτλο «Διώξε με τις κλωτσιές αυτή τη συμμορία», ο κ. Αλμπανίς περιορίστηκε να πει ότι «οι αναγνώστες του εντύπου άξιζαν καλύτερη ενημέρωση».

Από την πλευρά του ο σκιώδης Θησαυροφύλακας, Τζο Χόκνι, σχολιάζοντας τις δηλώσεις του κ. Αλμπανίς, τόνισε ότι η ανεργία στη χώρα αυξήθηκε κάτω από την σημερινή κυβέρνηση των Εργατικών, ενώ παράλληλα η εθνική οικονομία επιδεινώνεται την ίδια στιγμή που η παγκόσμια οικονομία άρχισε να δείχνει σημάδια βελτίωσης.

«Το κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος «σκοτώνει» την κατασκευαστική βιομηχανία και γι' αυτό μια κυβέρνηση Συνασπισμού θα καταργήσει τον φόρο που επιβάλλεται στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα», τόνισε ο κ. Χόκνι.



Προσωρινή η παραμονή αιτούντων άσυλο στο Ναούρου;

Η κυβέρνηση του Κέβιν Ραντ υποστηρίζει ότι οι αιτούντες άσυλο τελικά θα εγκαθίστανται στο Ναούρου, παρά τα σχόλια που έχουν γίνει από την κυβέρνηση του κρατίδιου αυτού του Ειρηνικού, που αφήνουν να εννοηθεί ότι η παραμονή των προσφύγων στο νησί θα είναι προσωρινή.

Η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση και το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων, εξαπέλυσαν δριμύτατη επίθεση κατά της Εργατικής Κυβέρνησης του κ. Ραντ, μετά από δημοσιεύματα στον Τύπο τα οποία αμφισβητούν ότι η συμφωνία που υπογράφηκε το περασμένο Σάββατο, εγγυάται την μόνιμη εγκατάσταση των

αιτούντων άσυλο στο νησί.

Η κυβερνητική εκπρόσωπος του Ναούρου, Τζοάνα Όλσεν, φέρεται να έχει δηλώσει στο εκδοτικό συγκρότημα Φέρφαξ, ότι δεν πρόκειται να δοθεί υπηκοότητα στους γνήσιους πρόσφυγες και ότι η παραμονή τους εκεί θα είναι προσωρινή.

Από την πλευρά του ο υπουργός Μετανάστευσης, Τόνι Μπερκ, δήλωσε όμως στο ραδιοφωνικό σταθμό του ABC ότι η συμφωνία που υπέγραψαν οι δύο πλευρές το περασμένο Σάββατο, εγγυάται την μόνιμη εγκατάσταση στο νησί συγκεκριμένου αριθμού αιτούντων άσυλο.

Τονωτική ένεση \$200 εκ. στην αυτοκινητοβιομηχανία

Τονωτική ένεση \$200 εκ. προσφέρει η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση στον αυστραλιανή αυτοκινητοβιομηχανία. Ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ τόνισε ότι τα περαιτέρω κεφάλαια κρίνονται αναγκαία σε μια περίοδο που οι αυτοκινητοβιομηχανίες της χώρας δέχονται ασφυκτικές πιέσεις.

Ο κ. Ραντ δήλωσε ότι η κυβέρνησή του θα υποστηρίξει την ντόπια βιομηχανία, υποσχόμενος ότι όλα τα αυτοκίνητα της Κοινοπολιτείας θα είναι αυστραλιανής παραγωγής. «Αυτή την περίοδο ασκούνται μεγάλες πιέσεις στην αυτοκινητοβιομηχανία, κυρίως λόγω της αβεβαιότητας που επικρατεί στην παγκόσμια οικονομία και επειδή επιβραδύνεται η ανάπτυξη στην

εξορυκτική βιομηχανία της Κίνας», τόνισε ο Πρωθυπουργός. Ο Πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Τζέι Γουέδεριλ καλωσόρισε την ανακοίνωση των περαιτέρω επιχορηγήσεων στην τοπική αυτοκινητοβιομηχανία, τονίζοντας ότι είναι μια κίνηση προς τη σωστή κατεύθυνση. Στο μεταξύ η Toyota Australia ανακοίνωσε ότι θα επενδύσει \$108 εκατομμύρια στο εργοστάσιό της στο Αλτόνα της Βικτόριας και άλλα \$15 εκατομμύρια σε αναπτυξιακά προγράμματα, μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια. Από τα χρήματα αυτά, 23,6 εκ. θα διατεθούν από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση, ενώ την αυτοκινητοβιομηχανία θα επιχορηγήσει και η πολιτειακή κυβέρνηση της Βικτόριας.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au

12667

GERTOS | SAVELL | KATOS

Constantine Savell
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road
Camperdown NSW 2050
GPO BOX 4391
Sydney Nsw 2001
Telephone: 02 9557 9133
Fax: 02 9557 9111

11867